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ЗВІТ  

про проведення «Тижня безпеки дитини» та дня цивільного захисту  

в дошкільному навчальному закладі №101 «Софія» 

На виконання річного плану роботи на 2020-2021н.р., у відповідності до розпорядження 

КМУ від 12.12.2019 р. № 1316, постанови Кабміну від 26.06.2013р. № 444, наказу МОН України 

від 17.01.2020 р.№ 60 з метою залучення дітей до масово – роз’яснювальної роботи з ЦЗ та 

БЖД, набуття умінь і навичок свідомого, поважного ставлення до збереження здоров’я та життя 

людей в умовах загрози виникнення надзвичайної ситуації, підвищення рівня безпеки учасників 

освітнього процесу, привернення уваги суспільства до безпеки життєдіяльності, запобігання 

травматизму дітей під час освітнього процесу та в побуті, формування потреб у здоровому і 

безпечному способі життя у дошкільному навчальному закладі в період з «05»жовтня 2020 року 

по «09» жовтня 2020 року було проведено «Тиждень безпеки дитини».  

  Основною метою та завданням «Тижня безпеки дитини» були: удосконалення 

професійної майстерності педагогічних працівників; надання дітям елементарних знань про 

себе, навколишнє середовище, надзвичайні ситуації, безпеку життєдіяльності та формування 

навичок само - та взаємодопомоги, любові, поваги до дорослих і один до одного; формування у 

дітей навичок особистої гігієни та правил безпечної поведінки в оточуючому середовищі; 

відпрацювання питань щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, ліквідації їх 

наслідків та захисту персоналу і дітей тощо.  

До проведення «Тижня безпеки дитини» та об’єктового тренування залучались: 

педагогічний та технічний персонал закладу; працівники які входять до формувань ЦЗ (групи 

формування громадського порядку, ланки протипожежних заходів, поста медичної допомоги, 

пункт видачі ЗІЗ, оперативно-рятувальної групи).  

Протягом тижня з дітьми відпрацьовані: дії за сигналом «Увага всім!»; навчання 

користуванню засобами індивідуального захисту, в тому числі захисними масками; дії у разі 

пожежі, аварій, надзвичайної ситуації. 

  Протягом тижня з дітьми проведена робота за наступними напрямками : 

Заняття: «Дитина у соціумі», «Дитина на вулиці», «Сам вдома», «Дитина і природа», «День 

цивільного захисту», «Назви своє ім’я, та ім’я своїх батьків», «Навіщо потрібно знати домашню 

адресу?», «Телефони служби допомоги»; 

 Бесіди: «Світлофор», «Де і як переходити вулицю», «Як поводитися коли ми пасажири», 

«Навіщо потрібна зупинка транспорту», «Сигнали світлофора», «Що ти знаєш про дорожні 

знаки?», «Правила поведінки для пішоходів», «Професія пожежник», «Наш номер 101», 

«Сірники не дитячі іграшки», «Як вести себе під час пожежі?», «Їстівні і отруйні рослини», 

«Про чисту і брудну воду», «Отруйні рослини», «Собака буває кусючою», «Сигнали небезпеки 

природи», «Стихійні лиха», «Предмети які потребують обережного поводження», «Лікарі наші 

друзі», «Цінність здорового способу життя», «Здоров’я-головна цінність людського життя», 

«Правила першої долікарської допомоги», «Життя в умовах карантину», «Масковий режим», 

«Чистота-запорука здоров’я», «Дотримання фізичної та соціальної дистанції». 

Дидактичні ігри: «Світлофор», «Склади машину», «Транспорт і пішоходи», «Ми 

подорожуємо», «Знайди такий самий», «Щоб не сталося лиха», «Дорога не для пустощів», «Що 

для чого?(предмети гасіння пожежі)», «Можна не можна», «Мухомор і не лише він», «Лісові 
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ліки», «Хто, що їсть», «Небезпечне,безпечне», Допоможемо Незнайці (правила користування 

різними предметами)»; 

Сюжетно-рольові ігри: «Рятувальники», «Лікарня»; 

Опрацьовано оповідання: «Кіт лисиця і півень», «Курча загубилося», «Вовк і 7 козенят», 

С.Я.Маршак «Міліціонер», А. Дмоховський «Чудовий островок», «Пішохідний перехід», Н. 

Кончаловський «Самокат»,С.Я.Маршак «Кицькин дім», Т.Коломієць» козенята та вогонь», Н. 

Артюхов «Вивчить правила пожежної безпеки», В.Золотов «Осінній опеньок», В. Дубовік «Два 

приятелі», В.Турлецький «Чудове в світі рослин»; 

Проведено моделювання ситуацій: засиплемо вогонь піском, викликаємо службу порятунку; 

Пішохідні переходи по території ДНЗ з виносом транспорту, навколо ДНЗ ігри на макеті 

дороги. 

09.10.2020 р. проведено день цивільного захисту з повною евакуацією учасників 

освітнього процесу. У зв’язку з карантином на Ковід-19 евакуація проводилася з кожною 

групою окремо, для кожної групи була відведена ділянка для евакуації, діти між собою не 

стикалися. Діти і персонал були евакуйовані за 15 хвилин, з собою мали питну воду, журнал 

відвідування дітьми групи, список дітей затверджений директором закладу, особисті картки з 

даними дитини, особисті речі, аптечку першої медичної допомоги, мобільні телефони,  

об’єктивні данні батьків. Відповідальний за евакуацію перевірив списки дітей. Записував час 

виходу груп і персоналу на вулицю. 

Висновок: Всі учасники «Тижня безпеки дитини» з завданням впорались, поставленої мети 

досягнуто.  

 

 


